



找记者 上壹点

读者热线>>>

6330011

我们就在您身边

鲁晚报 2025.9.10 星期三

2025鄄城首届发制品博览会成功举办

汇聚来自30多个国家和地区的150名境外采购商参会



董潇 实习生 皇甫国亮
通讯员 焦同帅 刘永霞
菏泽报道

9月6日,2025鄄城首届发制品博览会在鄄城县第三发制品产业园开幕。汇聚来自30多个国家和地区的150名境外采购商、鄄城本地200余家发制品企业,以及京东集团、金融机构、物流及电商平台等服务机构,共同打造一场发制品产业的行业盛会。商务部驻青岛特派办特派员孙继文,中国轻工工艺品进出口商会副会长张杰,省商务厅党组成员、副厅长王红,市政府副市长张鹏,鄄城县委副书记、县长邓兆朋,县领导周传国、孙英、尚彦龙等出席。

上午9时,发博会在浓郁地方特色的鲁锦走秀和长发展示中拉开帷幕。

张鹏首先对来自世界各地的嘉宾表示热烈欢迎,并表示菏泽市将一如既往地支持发制品产业发展,为企业提供优质服务,创造

良好环境。

张杰在致辞中充分肯定了鄄城发制品产业集群优势和国际竞争力,表示将充分发挥“链接国内外市场”的优势,帮助企业提升核心竞争力,助力“鄄城制造”进一步拓展全球市场。

邓兆朋向远道而来的各位领导、海内外嘉宾、各界朋友,表示最热烈的欢迎,他表示,历经五十余年深耕,鄄城人以“一根发丝”编织出百亿产业,目前,全县发制品企业过千家,带动就业近10万人。三大发制品产业园和跨境电商服务中心,实现从原料进口到电商出口的全流程数字化服务。举办本届博览会,目的就是搭建全球发制品行业交流互鉴、合作共赢的高端平台,全方位推动鄄城产业生态优化升级。

邓兆朋强调,鄄城县将始终秉持“亲商、安商、富商”的理念,诚挚邀请海内外企业扎根鄄城、共建平台,在技术研发、品牌建设、市场开拓等方面深化合作,合力推动发制品产业向高端化、品

牌化、国际化迈进。

随后与会领导共同摁下启动柱,2025鄄城首届发制品博览会正式开幕!

开幕式结束后,与会领导嘉宾先后到海森森林发制品展厅、新华发制品、新达发制品企业车间进行了实地调研。期间,还举办了发制品接发技术提升公开课。

首届发制品博览会共设展位228个,展览面积达7400平方米,228个标准展位与特装展位整齐排列,涵盖发套、发帘、发块、接发等全品类产品,光泽柔亮的真人发发套,采用手工钩织工艺,网底轻薄透气,发丝排列自然;不同长度、颜色的发帘,可根据需求随意裁剪造型,精湛的制作工艺引得海内外采购商频频驻足,不少人拿起产品仔细触摸、询问细节,现场洽谈氛围十分热烈。展会期间,将陆续举办10余项专题活动,深度融合产业与市场、链接资本与实体、打通线上与线下,全方位推动鄄城发制品产业生态优化升级。

路通民心畅,道顺幸福来 鲁西新区3条道路“焕新颜”

董潇 菏泽报道

路通民心畅,道顺幸福来!近日,鲁西新区道路提升工程圆满完成,振兴路、天香路、丹阳路3条主干道同步“焕新亮相”,以更高建设标准、更优设施品质,为市民带来安全、便捷、舒适的出行新体验。

本次工程聚焦“建设+管理”双升级,在优化道路通行效率、改善区域交通微循环的同时,同

步提升路面颜值与配套功能,着力打造新区高品质道路示范标杆。如今,崭新的路面平整宽阔,交通标线清晰醒目,行人、车辆通行更有序,市民出行体验显著提升。

3条道路的集中焕新,不仅进一步畅通了城市交通脉络、美化了区域人居环境,更让民生福祉看得见、摸得着,为鲁西新区高质量发展与市民幸福生活持续“加码”。

